



2014年春节特刊

105

编辑：高倩倩
2014年1月27日
组版：魏巍
星期一

齐鲁晚报

今日德州



腊月廿八
打糕蒸馍
贴花花

水电气暖 确保稳定运行

为做好春节期间全市中心城区供水、供气、集中供热工作，切实提高全市公用事业服务水平，保障广大群众享受欢乐祥和的春节，德州市公用事业管理局强化措施，落实责任，全力保障供水、供气、供热安全稳定运行。

供水方面，加强水质安全、用氯安全、用电安全和防寒防冻工作检查，并强化消防安全管理，积极做好“清剿火患”专项行动。供气方面，加大管网巡检力度，增派巡检人员，对全市的供水、供气、集中供热管网、设施进行拉网式检查，防止管道被压损、挖断的恶性事件发生，确保安全供气；积极协调上游供气企业，争取供气量，以最大限度保证全市居民家庭用气、汽车用气以及工业用气，应对春节用气高峰。集中供热方面，各供热企业将根据气温变化，密切加强与热源单位的联系，确保热源供热参数正常；密切加强与电业公司、供水公司等单位的沟通，确保换热站的水、电供应，并将及时启动突发事件抢修预案，应对发生停水、停电事故。

春节期间，市公用事业系统将继续以“政府放心、群众满意、社会认可”为宗旨，优化服务平台，提升服务效率，全面落实受理、转办、办理、督办、答复、回访、办结、考核等环节的岗位职责，对群众关心的热点、难点问题做好解释工作。全面实行24小时领导带班值守制度，单位负责人亲自在岗带班，应急工作人员随时待命；配备足量完好的应急设备和备用装备器材，着力提高应急救援能力。

本报记者 贺莹莹 通讯员 孔令亮 整理

城市卫生 扫干净及时运

德州市城管执法局大力推进城管执法工作，进一步提升城市“净化、硬化、绿化、亮化、美化”水平。春节期间，合理调配人员车辆，加大保洁力度，全天不间断保洁，确保扫得干净，运得及时。

近期，市城管执法支队重点治理占道经营，坚决取缔主干道上的“三修”摊点、店外经营行为，尤其要严格治理占道洗车行为，杜绝因占道洗车造成道路结冰摔伤行人等现象。严厉查处流动商贩，加大管理力度，实行错时执勤，尤其要严格治理早、中、晚流动商贩占道经营行为。确保公共场合人行道路畅通。严格管理人行道路车辆乱停乱放、临时占用等行为，特别是假日期间要加大整治力度，确保秩序良好。

1月25日前，环卫处负责对所辖道路两侧路名牌、候车亭、公交站牌、公益广告牌、雨水井箅子等城市部件进行集中清洗擦拭。春节期间，合理调配人员车辆，加大保洁力度，全天不间断保洁，确保扫得干净，运得及时，作业车容好，清运密闭好。继续开展渣土运输整治活动，杜绝车辆撒漏、带泥上路等现象。

按照《德州市城市冬季清扫冰雪管理办法》《德州市区扫雪除冰应急预案》以及扫雪除冰联动机制，做好扫雪除冰准备工作。春节期间，严格执行24小时值班和领导带班制度，落实岗位责任制，全体人员要确保通讯畅通，一旦发生突发事件，保证第一时间向分管领导 and 主要领导汇报。

本报记者 王乐伟 通讯员 申伟 整理

这个春节不停电

近日德州市供电公司下文要求，进一步做好春节期间保电和优质服务工作，实现台区“不停电”的工作目标，让全市人民度过一个亮堂堂、安乐祥和的春节。

对排查发现的设施隐患，进行登记备案，限期整改。在春节负荷高峰时段，台区坚守人员要每小时对台区设备进行一次巡检，发现问题及时处理，确保春节期间台区“不停电”。

本报通讯员 代兆民 王衍 整理

砥砺前行谋发展 提质增效创辉煌

2013年，农行德州分行努力克服经营包袱比较沉重、信用风险防控形势严峻的实际困难，认真贯彻落实省行年度工作会议部署，紧紧围绕“同业争排头、系统创一流”战略目标，按照“同业提份额、系统多贡献”工作要求，抓营销促发展，抓转型提实力，抓管理控风险，抓队伍强保障，



经营管理呈现出稳健发展的良好态势。

各项存款持续增长，竞争能力有效提升。年末，各项存款余额198.7亿元，比年初增加8.9亿元。其中，个人存款余额134.2亿元，比年初增加7.9亿元。对公存款余额64.5亿元，比年初增加1亿元。

信贷投放稳步增加，增量结构继续优化。年末，各项贷款余额138.9亿元，比年初增加7.7亿元，其中个人贷款余额43.4亿元，比年初增加6.2亿元，对公贷款余额95.5亿元，比年初增加1.5亿元。

中间业务规范发展，盈利能力大幅提升。

全年实现中间业务收入13422万元，同比多增2128万元，实现拨备后利润3.07亿元，同比多增2.88亿元。

坚持实施“四大工程”，夯实内部管理基础。深入实施信贷管理基础工程、信用风险化解工程、运营管理精细工程和平安农行创建工程，信贷资产质量和基础管理水平得到有效改善。累计清收自营不良贷款1.93亿元，不良贷款余额比年初下降1.9亿元，不良率比年初下降2.1个百分点，实现了不良贷款余额、占比“双下降”。

努力改进工作作风。认真贯彻落实中央改进作风“八项规定”和上级行关于改进工作作风的实施意见，改进调查研究，精简会议活动，厉行勤俭节约，反对奢侈浪费，压缩行政开支比例均超过了上级行的要



求。连续12年保持省级文明单位荣誉称号。

展望2014年，任重道远。新一届市行党委决心以“壮士断腕”的决心，紧紧围绕“同业争排头、系统创

一流”，锐意进取，深化改革，勇攀高峰，再创辉煌。

2014春节到来之际，中国农业银行德州分行恭祝社会各界和广大客户，马到成功，万事如意。

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

大行德广 伴您成长